



महात्मा गांधीजी की 150वीं जन्म ज्यंती के उपलक्ष्य में कनकपुर में भजन का आयोजन

सूरत। 150वीं जन्म ज्यंती के उपलक्ष्य में कनकपुर के लोगों और कनकपुर नगर पालिका स्टाफ परिवार चीफ ऑफिसर और प्रमुख तथा कारोबारी चेयरमैन और जिला संगठन उपप्रमुख और सामाजिक कार्यकर्ताओं में भजन संध्या का आयोजन किया। भारत के राष्ट्र पिता महात्मा गांधी जी और जिसके कारण आज पुरा भारत एक है उनकी जन्म ज्यंती पर देश भर में अनेकों जगह प्रार्थना सभा और भजन संध्या का आयोजन किया गया।

मानसून की बिदाई के बीच अरब सागर लो प्रेशर से छुटपुट बारिश की संभावना



सूरत। एक ओर मानसून बिदाई की राह पर दूसरी ओर अरब सागर में बने लो प्रेशर के चलते अगले 48 घंटों के दौरान राज्य में हलकी बारिश की संभावना मौसम विभाग ने व्यक्त की है। मौसम विभाग के मुताबिक डाये चक्रवात का असर गुजरात पर पड़ेगा। ज्यादातर असर नोर्थ वेस्ट की ओर होगा। मौजूदा हालात को देखते हुए आगामी 48 घंटों में चक्रवात के प्रभाव के चलते अरब सागर पर लो प्रेशर बन रहा है, जिसकी वजह से तटीय

इलाकों में हलकी बारिश होने की संभावना है। अरब सागर में लो प्रेशर के कारण भारी बारिश की संभावना नहीं है। आगामी 6 और 7 अक्टूबर के दौरान मछुआरों को समुद्र में नहीं जाने की हिदायत दी गई है। गौरतलब है मंगलवार को डंग जिले के आहवा और सापूतारा समेत कई इलाकों में तेज आंधी और धूम धड़के के साथ हुई मूशलाधार बारिश ने चहुं ओर पानी पानी कर दिया। एक ओर सौराष्ट्र और उत्तरी गुजरात के किसान मौसम की अंतिम बारिश की उ मीद लगाए बैठे हैं, लेकिन

वहां बारिश नहीं हो रही। दूसरी ओर डंग जिले में मूशलाधार बारिश ने सर्वत्र पानी पानी हो गया है। तेज आंधी के कारण कई घरों की छतें हवा में उड़ गईं। दक्षिण गुजरात के वलसाड जिले में तेज हवा के साथ बारिश होने की खबर है। धरमपुर तहसील के कोसबाडी में तेज बारिश के बीच एक मकान ढह गया है। तेज आंधी के का कारण कई पेड़ धराशायी और मकानों की छतें हवा हो गईं। बारिश का मौसम खत्म होने को है, लेकिन लोगों को गर्मी से

राहत नहीं मिली है। मंगलवार को कच्छ जिले का तापमान 43 डिग्री पर पहुंच गया। वहीं अहमदाबाद में 37 डिग्री और गांधीनगर में 36 डिग्री तापमान दर्ज हुआ। गुजरात में इस साल पर्याप्त बारिश नहीं हुई और अब बिदाई के वक्त अरब सागर में बने लो प्रेशर के कारण राज्य के कुछ हिस्सों में छुटपुट बारिश होने की संभावना विभाग ने व्यक्त की है। दूसरी ओर सामान्य तापमान में 1.5 डिग्री वृद्धि हुई है। जो प्रति वर्ष के औसत तापमान से काफी ज्यादा है।



सूरत। सचिन नगर पालिका द्वारा आयोजित स्वच्छता अभियान के तहत प्रभात फेरी का आयोजन किया गया जिसमें सचिन नगर पालिका के अंतर्गत आने वाले स्कूली बच्चों के साथ नगर पालिका के अधिकारियों ने हिस्सा लिया।

भीमराड गांव में राजस्व मंत्री की उपस्थिति में गांधी जयंती मनाया गया

सूरत। राजस्व मंत्री की उपस्थिति में भीमराड गांधी स्मारक समिति द्वारा 2 अक्टूबर को गांधी जयंती के समारोह अंतर्गत 150वीं गांधी जन्म जयंती भीमराड में भव्यता से मनाया गया। इस अवसर पर राजस्व मंत्री और सूरत के प्रभारी मंत्री कौशिकभाई पटेल ने कहा कि आजादी के प्रणता ऐसे गांधी बापू के सत्य, अहिंसा, स्वदेशी के विचार आज के समय में भी प्रस्तुत हैं। दांडी में सत्याग्रह करने के बाद गांधीजी ने भीमराड गांव में मीठा सत्याग्रह किया था। यह सूरत जिला के लिए गौरव की घटना है। आज यह गांव महात्मा गांधी की पौत्रवधु डॉ. शिवालक्ष्मी को दत्तक लेकर उनकी सावधानी रख रही है। इस बात से मंत्री काफी प्रभावित होकर गांव की भावना को सराहा। उन्होंने कहा कि गांधीजी का जीवन अनुकरण करने योग्य है। उनके राष्ट्रप्रेम, समभाव, शांति और भाईचारे की भावना जैसे गुणों को आत्मसात करके उन्हें सच्ची श्रद्धांजलि दे सकते हैं। अहिंसा, भाईचारा, सत्य जैसे सनातन मूल्यों के लिए जीवन भर संघर्ष करनेवाले गांधीजी के जीवन से देश और दुनिया के कई लोग प्रेरणा पाते हैं। कई राष्ट्र प्रमुखों ने महात्मा गांधी के सिद्धांतों की राह पर चलकर अपना राजनैतिक और सामाजिक जीवन को परिवर्तित करके सफलता पाई है। दुनिया में आज भी गांधीजी के जीवन मूल्यों को अनुसरण करनेवाले एक काफी बड़ा वर्ग है ऐसा उन्होंने स्पष्ट कहा। गांव में रहनेवाली 92 वर्षीय डॉ. शिवालक्ष्मी गांधी ने कहा कि उनके मां-पिता स्वतंत्रता संग्राम में जेल भी जा चुके हैं, जबकि महात्मा गांधी हमेशा से उनके जीवन को प्रभावित करते रहे हैं। महात्मा गांधी की पौत्रवधु डॉ. शिवालक्ष्मी का मंत्री ने शॉल ओढाकर सम्मान किया।

कई गांवों के किसानों ने हाई कोर्ट का दरवाजा खटखटाया

अहमदाबाद। अहमदाबाद में मुंबई के बीच प्रस्तावित बुलेट ट्रेन के विरोध में दक्षिण गुजरात के कई गांवों के किसानों ने हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया है। मुख्य न्यायाधीश आरएस रेड्डी के अनुपस्थित होने से अब यह सुनवाई गुरुवार को होगी। उधर, 80 और किसानों ने इस मामले में याचिकाएं दाखिल की है। केंद्र सरकार के डीएम प्रोजेक्ट अहमदाबाद से मुंबई के बीच बुलेट ट्रेन के लिए जमीन संपादन को लेकर गुजरात के किसान लंबे समय से विरोध जता रहे हैं। किसानों का आरोप है कि सरकार ने जमीन संपादन कानून में बदलाव कर दिया, जिससे उनको जमीन का वाजिब मुआवजा नहीं मिलेगा।



सूरत। शहर के खादी भंडार में बुधवार को भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा खादी की खरीदी की गई।

एशियाटिक शेरों की मौत पर आरोप-प्रत्यारोप तेज

अहमदाबाद। गिर अभ्यारण्य में एशियाटिक शेरों की मौत को लेकर सत्ता पक्ष और विपक्ष के बीच आरोप प्रत्यारोप तेज हो गए हैं। विपक्षी दल कांग्रेस शेरों की मौत के लिए सरकार को जिम्मेदार ठहरा रही है। कांग्रेस के प्रदेश प्रवक्ता मनीष दोशी का आरोप है कि सरकार अब भी शेरों की मौत की सही आंकड़ा

लिखा रही है। शेरों के लिए राज्य सरकार के पास कोई एक्शन प्लान नहीं है। करोड़ों रुपए की ग्रांट कागजों तक सिमट कर रह जाती है। उन्होंने कहा कि पर्यटन क्षेत्र को करोड़ों रुपए की आय देने वाले एशियाटिक शेर आज संकट में हैं। यदि यही हाल रहा तो गुजरात की पहचान बने एशियाटिक शेर पलायन

कर जाएंगे। दूसरी ओर मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने दावा किया है कि संक्रमण की वजह से गिर अभ्यारण्य में शेरों की मौत हुई है। शेरों की मौत की जांच के लिए दिल्ली और पूणे से टीम आई है। गिर अभ्यारण्य में करीब 700 से ज्यादा शेर मौजूद हैं। उन्होंने आश्वासन दिया कि अधिकारियों की लापरवाही सामने आई तो उनके खिलाफ भी कड़ी कार्यवाही की जाएगी। गौरतलब है गिर अभ्यारण्य में अब तक 23 शेरों की मौत हो चुकी है। पिछले 20 दिनों में 21 शेरों की मौत के बाद आज और दो शेरों की मौत हो गई। जसाधार स्थित एनिमल केयर सेंटर में दिल्ली से आए दो विशेषज्ञों की निगरानी में शेरों का उपचार किया जा रहा है। एक के बाद एक शेर की मौत के बाद वन विभाग समेत सरकार हरकत में आ गई है।

खादी ग्रामोद्योग भवन और खादी म्यूजियम का मुख्यमंत्री ने किया शिलान्यास

अहमदाबाद। मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने आज कहा कि गांधीजी व्यक्ति नहीं बल्कि विचार हैं। सत्य, अहिंसा और स्वावलंबन जैसे उनके विचार आज भी प्रासंगिक हैं। मुख्यमंत्री ने आज अहमदाबाद में 19 करोड़ के खर्च से आकार लेने वाले खादी ग्रामोद्योग भवन और खादी म्यूजियम का शिलान्यास किया। उन्होंने कहा कि गांधीजी ने देश को अहिंसा से आजादी दिलवाई परंतु दुर्भाग्य से आजादी के बाद के शासकों ने एक ही परिवार के गुणगान गाकर गांधीजी को भुला दिया। इतना ही नहीं, दलितों के उत्कर्ष के लिए कार्यरत डॉ. अब्दुलकरिम, वीर सावरकर और सरदार साहब को भी भुला देने के प्रयास किए गए। नरेन्द्र मोदी ने प्रधानमंत्री पद स भाला उसके बाद उन्होंने गांधीजी, सरदार साहब सहित महान विभूतियों का गौरव प्रस्थापित किया है।

कक्षा 10 व 12 की बोर्ड परीक्षा का रजिस्ट्रेशन 20 अक्टूबर से

सूरत। गुजरात उच्च माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक शिक्षा बोर्ड द्वारा मार्च 2019 में ली जानेवाली बोर्ड परीक्षा के लिए विद्यार्थियों का रजिस्ट्रेशन 20 अक्टूबर के आसपास शुरू होगा। इस वर्ष नवरात्रि की छुट्टियों के कारण पंजीकरण प्रक्रिया 15 से 20 दिन विलंब से प्रारंभ होगी। विद्यार्थियों के रजिस्ट्रेशन कार्यवाही शुरू होने से पहले बोर्ड ने स्कूलों और शिक्षकों के रजिस्ट्रेशन की प्रक्रिया शुरू की है। राज्य की सभी नई स्कूलों को अपना ब्यौरा बोर्ड को भेजने समेत अपडेट

करना होगा। यह कार्यवाही पूर्ण होने के पश्चात ही कक्षा 10 एवं 12 के विद्यार्थियों के लिए मार्च 2019 में ली जानेवाली बोर्ड परीक्षा के फार्म भरे जाएंगे। जारी वर्ष में पंजीकृत नई स्कूलों को बोर्ड में नए सिरे से बोर्ड में रजिस्ट्रेशन करवाना होगा। जबकि सभी चालू स्कूलों को अपनी जानकारी अपडेट करने के अलावा जारी वर्ष में सभी कक्षा के विद्यार्थियों की सं या भरने के अलावा स्कूल का नाम और पता वेरीफाई कराना होगा। विद्यार्थियों के रजिस्ट्रेशन प्रक्रिया पूरी होने के

बाद जिन नई स्कूलों को नए इंडेक्स नंबर आवंटित किए गए हैं, उन स्कूलों ने जो ई मेइल आईडी दिया है, उस पर उनका पासवर्ड भेजा जाएगा। गत वर्ष कक्षा 10 के 1103674 विद्यार्थी और कक्षा 12 सामान्य संकाय के 476634 तथा विज्ञान संकाय में 134679 विद्यार्थियों ने रजिस्ट्रेशन करवाया था। जारी वर्ष में अक्टूबर महीने के तीसरे सप्ताह से प्रारंभ होनेवाले पंजीकरण में विद्यार्थियों की सं या बढ़ेगी। खासकर कक्षा 10 के विद्यार्थियों की सं या में वृद्धि की संभावना है।



सूरत। कोन्ट्रकर कर्मचारियों द्वारा पगार बढ़वाने के लिए एक विशाल रैली का आयोजन चौक बाजार स्थित गांधी प्रतिमा से शुरू कर एस.एम.एसी तक पहुंची और फिर दोबारा गांधी प्रतिमा पहुंच कर समाप्त की।

महादेव मीडिया

रोहताश यादव 9924144499, 7015339195

वीजिटिंग कार्ड, बिल बुक, लेटर पैड, बेनर, पोस्टर, आदि का डिजाइन बनवाने के लिए संपर्क करें। (हिन्दी, गुजराती)

हिन्दी, गुजराती न्यूज पेपर डिजाइन करवाने के लिए संपर्क करें।

304 केवल कॉम्प्लेक्स नवा गाम, डिंडोली, उधना सूरत।